

声音

“我们这些人认为，我们需要瞄准就业的政策。眼下赤字不是主要问题。”“主要问题是经济增长缓慢、缺乏就业岗位……我们的确需要集中精力创造就业岗位，优先推行促进就业的政策。”

——加利福尼亚大学经济学教授劳拉·泰森是奥巴马经济复苏顾问委员会成员。她5日说，鉴于眼下形势，应优先推行旨在增加就业岗位的政策。奥巴马于6日宣布一项6年计划，向公路、铁路、机场跑道等基础设施投资至少500亿美元，创造更多就业岗位。

“人们的情绪开始低落……不得不面对现实：今后工作会怎样，生意怎么样……生活什么时候才能恢复正常？”

——新西兰政府6日宣布，延长克赖斯特彻奇市的紧急状态至8日中午。同时，军队进入市区，接替警察，值守检查站点，继续封锁市中心部分街道，禁止通行。市长帕克认为，地震后第3天，人们逐渐从惊恐中摆脱，不少人开始焦虑、疲惫、无助的情绪增多。

“禁运谷物是一项强制措施，但也是临时措施。”“一旦我们弄清楚（今年）已经收获多少粮食，任何禁令都会予以解除。不要怀疑这一点。”

——俄罗斯总统梅德韦杰夫6日说，今年全国粮食收成状况统计结果出炉后，俄方8月出台的谷物出口禁令可望得到解除。俄罗斯政府8月5日宣布，禁止小麦、大麦、黑麦、玉米等粮食作物和面粉出口。禁令有效期为8月15日至12月31日。

“要么一起游泳，要么独自被淹死”。

——欧盟委员会主席巴罗佐7日说，欧盟经济复苏步伐正在加快，但不确定性依然存在。欧盟目前正处在“紧要关头”，欧盟成员国必须拿出团结一致的精神。

“蒸汽系统已经百分之百到位……等到其他系统进入可运行状态，我们就可启动反应堆的运行程序”。

——印度原子能委员会主席班纳吉6日说，向印度第一艘自产核动力潜艇提供核燃料的反应堆正在修建当中，进展良好。

“我们认为，至多达90%的肌肤老化可见症状由阳光中紫外线引起，其中95%以上是UVA辐射。”

——英国皮肤病光生物学专家约翰·霍克说。法国一项研究结果显示，阳光中的UVA紫外线的确能被拒之玻璃窗外，但约50%UVA紫外线仍会穿过玻璃，造成肌肤老化。

# 我赢了

## 吉拉德宣布工党准备执政

■二比一：澳大利亚工党阵营7日获得两名独立议员支持，反对党阵营获一名议员支持。

■议会众议院选举结束半个多月后，工党阵营以76席对74席取得多数席位，给组阁悬念画上句号。



朱莉娅·吉拉德

托尼·阿博特

IC供图

### 后来居上

澳大利亚上月21日举行议会选举。众议院150席中，执政工党获72席，反对党联盟获73席。双方都未得到过半议席，澳大利亚70年来首次出现“悬浮议会”局面。

不过，随着占据一席的绿党和一名独立议员加盟，工党阵营以74席胜出，距离控制众议院仅两席之差。

双方阵营对最后三名独立议员展开争夺，整个澳大利亚都在等待他们的决定。

7日，独立议员鲍勃·凯特首先宣布，支持托尼·阿博特领导的反对党联盟。

74比74，反对党阵营追平。不久，托尼·温莎和罗布·奥克肖特宣布“伙”总理朱莉娅·吉拉德的工党阵营。

这就是一场一球制胜的足球赛，“澳大利亚国立大学约翰·沃尔赫斯特告诉法新社记者，我觉得，输家输在运气不好，赢家运气很好。两边都有赢的可能。直到最后一刻，我都觉得哪边都可能赢。”

### 准备组阁

获得必要支持后，吉拉德宣布，“工党准备执政”。

她表示要“孜孜不倦”地工作，实现工党的诺言，在澳大利亚建立一个崭新的现代政府样板”。

吉拉德打算当天寻求澳大利亚总督昆廷·布赖斯的认可，开始组阁，内阁成员下周宣誓就职。

她说，已经邀请工党前领导人、前总理陆克文入阁。

### 看人站位

投入反对党阵营的鲍勃·凯特在办公室宣布决定时说，他不支持工党的原因之一是工党抛弃了陆克文。今年6月，工党内部突然发生人事变动，时任领袖、澳大利亚总理陆克文下台，吉拉德接任。

从个人来说，我喜欢朱莉娅，”凯特说，不过，“我和凯文（陆

克文）的想法十分相似，我和他是很好的朋友”。

### 炙手可热

为争取独立议员，阿博特6日六次与奥克肖特议员见面。

奥克肖特7日说，他当天早上还在厕所中，“一个人来到我的办公室，放下一些文件”。

这位独立议员表示，虽然他倾向工党，如果工党日后执政不力或出现腐败事件，他仍将在议会投下反对票。

温莎则说，他无意出任议长，也不打算在新政府中担任部长职务。 惠晓霜（新华社）



### 500亿美元投资基建 奥巴马力促就业

美国总统奥巴马定于6日宣布一项6年计划，向公路、铁路、机场跑道等基础设施投资至少500亿美元，创造更多就业岗位。奥巴马等民主党人正在争取国会通过这项计划，以期在国会中期选举中赢得更多选民支持。

这项计划目标包括：重建24.1万公里公路；维修、建设6400公里铁路；修复或者改造240公里机场跑道；新设一套空中导航体系，用于减少飞机延误等。

奥巴马还打算提议常设一家基础设施建设银行。

政府官员无法说出这项计划究竟要花多少钱，但认为起始资金500亿美元占总支出一大块。

政府劳工部长希尔德·索利斯在6日播出的哥伦比亚广播公司电视访谈节目中称，这项计划会“促使建筑工人、焊工、电工重返工作岗位……人们已经长时间没工作。”眼下美国官方失业率为9.6%。

奥巴马准备6日参加密尔沃基市一项劳工节纪念活动，届时宣布这项计划纲要。

这项计划尚待国会通过。美联社评论，现阶段许多议员和选民担心，联邦政府业已庞大的赤字会继续攀升。难以预测国会对此项计划的态度。

吴铮（新华社）



### 暗示参选总统 普京自比罗斯福

俄罗斯总理普京6日说，他与总统梅德韦杰夫来自一个政党，因此2012年总统选举不会出现变故。路透社解读，普京当天暗示他将参加2012年总统选举。

普京当天在黑海海滨城市索契会见瓦尔代国际辩论俱乐部成员，接受提问时谈及2012年总统选举。被问及如果他参选并获胜，是否将损害俄罗斯政治体制时，普京回答，只要符合宪法规定，就不会损害俄罗斯民主进程。

他还谈及美国前总统富兰克林·罗斯福连任的例子，罗斯福连续4次当选，因为当时这不违反美国宪法”。

罗斯福1933年当选美国总统，之后连任3次，直至1945年8月死于任内。美国随后修改宪法，规定总统任期不得超过两届，每届4年。

普京说：我和梅德韦杰夫都不会做任何违反宪法的事情。”

如同以往，普京说，谈论他是否参加2012年总统选举为时尚早，眼下重要的是认真履行职务。

根据路透社的说法，普京和梅德韦杰夫先前都暗示，他们中将有一个人参加2012年总统选举。至于谁参加选举，他们将事先商定。根据宪法，普京可以参加2012年总统选举。2008年底，俄罗斯修改宪法，将总统任期延长至6年，最多连任两届。 韩建军（新华社）



### 怕再遭扔鸡蛋和鞋子 布莱尔取消签售

英国前首相布莱尔6日取消在伦敦一家书店的签名售书活动，以避免抗议活动引发混乱。

抗议者呼吁公众抵制布莱尔的回忆录《旅程》，指责他“借肮脏的战争发财”。

布莱尔当天原计划在英国最大连锁书店水石的一家分店举行签售活动。这家分店地处伦敦市中心的皮卡迪利广场。但他在自己的网站发表声明，宣布计划取消。

布莱尔先前在英国数次公开露面时遭遇抗议活动，警方不得不动用大批警力，耗费大量钱财。

布莱尔说，尽管《旅程》出版遭到一些抗议，但这本书销售“非常好”。

布莱尔宣布取消签售活动前，一些抗议者已经做好准备，计划在皮卡迪利广场举行大规模示威活动。布莱尔4日前往柏林出席《旅程》签售活动，遭到200多人抗议。抗议者与维持秩序的警察发生冲突，所幸没有人受伤。一些抗议者向布莱尔投掷鸡蛋和鞋子，但没有击中。另外，一些网友在社交网站“脸谱”建立网页，呼吁人们将书店内摆放待售的《旅程》搬至“犯罪”类书架。

接受独立电视台采访时，布莱尔除了谈论《旅程》，还暗示自己希望在英国政治中发挥更大作用。 韩建军（新华社）



### 联系盟友求助总统 老贝欲赶走议长

意大利总理贝卢斯科尼和盟友打算寻求总统帮助，让众议院议长詹弗兰科·菲尼下台。

北方联盟主席翁贝托·博西6日晚些时候与贝卢斯科尼会晤时说：“我们已经决定寻求总统帮助……要求菲尼不再担任众议院议长。”

北方联盟与贝卢斯科尼领导的自由人民党属于意大利执政的中右联盟。

菲尼曾长期支持贝卢斯科尼，2008年与贝氏联手创建自由人民党。两人后来在打击非法移民、反腐调查等方面发生分歧，最终发展到菲尼今年7月遭自由人民党扫地出门。

菲尼在议会中拥有一批追随者，分道扬镳后，贝卢斯科尼的中右联盟失去在议会中明显优势。菲尼得到34名众议员和10名参议员支持，这一力量可阻止法案通过。

贝卢斯科尼和博西的表态针对菲尼5日面对数千人发表的一番讲话。菲尼在长达一个多小时讲话中言辞激烈地抨击贝卢斯科尼的一些做法和政策。

中右联盟在贝氏与博西会晤后发表声明，称菲尼的讲话“令人无法接受”，清楚表明他发挥不良作用”。

路透社解读，寻求总统帮助把菲尼赶下台可能导致意大利提前举行选举。 欧飒（新华社）